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4. Важливим навчально-виховним моментом є залучення до практичної частини 

зазначеної роботи студентів, молодих спеціалістів. 
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ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ЦЕНТРІВ СИМУЛЯЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ ПРИ 

ПІДГОТОВЦІ СУЧАСНИХ ФАХІВЦІВ 

Перижняк А.І. 

Буковинський державний медичний університет, м.Чернівці 

Медична освіта в сучасних умовах підкреслює важливість не тільки здобування 

теоретичних знань, але й володіння випускниками медичних закладів клінічними 

практичними навичками, які являють собою важливий результат навчання, та засвоєння 

яких є ключем до медичної освіти. Усвідомлена практика - ось сучасний процес навчання 

студентів, який являє собою цілеспрямований підхід, спрямований на чітко поставлену 

мету, а не на бездумне повторення завдань. Проте засвоєння більшості практичних 

навиків пов'язано як з ризиками ускладнень у пацієнтів при виконанні певних медичних 

маніпуляцій, так і з правовими етичними нормами. 

Одним із способів підвищення клінічної компетентності є симуляційне навчання. 

Центри симуляційної медицини використовують всі можливості моделювання, щоб 

допомогти студентам медикам об'єднати «знання» та «дію» клінічної практики. Технічні 

засоби і ресурси для моделювання створюють реалістичне середовище та ситуації, в яких 

студенти можуть інтелектуально, фізично і емоційно брати участь в процесі надання 

медичної допомоги. Емоційно залучаючи студентів до виконання завдань відповідно до 

медичного сценарію, коли манекен-симулятор «пацієнт» з високою точністю розмовляє, 

дихає, рухається, як справжній пацієнт, забезпечується унікальний досвід навчання. 

Симуляційне навчання можна адаптувати для задоволення потреб різних медичних 

спеціальностей, таких як анестезіологія, інтенсивна терапія, травматологія, акушерство, 

хірургія, педіатрія, а також для використання іншими спеціалістами, такими як медичні 

сестри та парамедики. 

Такий етап в процесі підготовки спеціалістів дозволяє доповнити їм свої теоретичні 

знання за допомогою ситуаційних завдань відпрацювати практичні навички на манекенах 

та провести дебрифінг, де студенти, спільно з викладачем проводять аналіз та 

обговорення придбаного досвіду. Цей вид діяльності забезпечує зворотній зв'язок для 
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оцінки якості виконання симуляційного завдання та закріплення отриманих навичок та 

знань. 

Медичне моделювання дозволяє набувати клінічних навиків на практиці. Завдяки 

прогресу технологій інструменти моделювання служать альтернативою реальним 

пацієнтам, що дозволяє студентам вдосконалювати майстерність, здійснюючи помилки 

при виконанні маніпуляцій і вчитися на них, не побоюючись завдати шкоди пацієнтові. 

Процес догляду за пацієнтом вимагає від медичних працівників володіння не 

тільки знаннями і клінічними навиками, а й уміння ефективно спілкуватися з пацієнтами, 

їх родичами, а також координувати дії іншого медичного персоналу. Лікарі повинні бути 

хорошими командними гравцями, і програми їх навчання повинні систематично 

прищеплювати ці навички. Компетенції, пов'язані з командною роботою, є відносно новим 

аспектом у сфері охорони здоров'я. Суть команди - загальна мета і конкретні завдання. 

Симуляція сценаріїв проводяться в клінічних умовах, заохочуючи виконання ролей, які 

медичні працівники зазвичай виконують в типових умовах за певного обладнання, 

використовуючи багатопрофільний командний підхід. Це шанс роботи над командними 

навичками та вдосконалення навчання в контрольованому середовищі. 

Отже, основними завданнями центрів симуляційної медицини є: формування, 

удосконалення та підтримання окремих практичних навиків, необхідних медичному 

працівнику у відповідності до кваліфікаційних потреб; формування комплексного 

клінічного мислення та алгоритмів лікарських дій в складних клінічних ситуаціях; 

реалістичне навчання без ризику для пацієнта; навчання роботі в команді, 

використовуючи міждисциплінарні програми та психологічну підготовку, відпрацювання 

навиків комунікації членів команди між собою. 

Варто зазначити також, що центри симуляційної медицини допомагають 

підвищити кваліфікацію лікарів практичної медицини і, в свою чергу, підвищити безпеку 

пацієнтів та знизити витрати на охорону здоров'я. 
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